



கடன் விண்ணப்ப விதிமுறைகள் மற்றும் ஒப்பந்தம்

விதிமுறைகள் & நிபந்தனைகள்

1. இந்த விண்ணப்பப் படிவம் DMI ஃபைனான்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் ("DMI") மூலம் உங்கள் கடனுக்கான தானியங்கி ஒப்புதலைக் குறிக்காது. கடனுக்கான அனுமதி, கடன் தொகை மற்றும் வழங்கல் ஆகியவை டிஎம்ஐயின் முழு விருப்பத்திற்கு உட்பட்டது மற்றும் இது தொடர்பாக எந்த உறுதிமொழியும் வழங்கப்படவில்லை.
2. இங்கே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள், எங்கள் கடன் தயாரிப்புகளின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் குறிப்பான பட்டியல். இறுதி விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள், கடனுக்கான பொதுவான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள், முக்கிய உண்மை அறிக்கை மற்றும் பிற நிதி ஆவணங்கள் உள்ளிட்ட பிற நிதி ஆவணங்களில் மேலும் விவரிக்கப்பட்டுள்ளபடி, கடன் வாங்கியவர் அவ்வப்போது ஏற்றுக்கொள்ளலாம், எனவே அவற்றைப் படிக்க வேண்டும். நிதி ஆவணங்கள்.

<https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/> இல் கிடைக்கும் வட்டி விகிதம் மற்றும் கட்டணங்கள் குறித்த DMI இன் கொள்கையைப் பார்க்கவும்.

மேற்கொள்ளுதல்

1. இந்த விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடனுக்கான ("வசதி") நிதி வசதிக்காக நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் விண்ணப்பிக்கிறோம். இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள/நிரப்பப்பட்ட அனைத்து விவரங்கள் மற்றும் தகவல்கள் மற்றும் விவரங்கள் எல்லா வகையிலும் உண்மை, சரியானவை, முழுமையானவை மற்றும் புதுப்பித்தவை என்றும், எந்தத் தகவலும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் நான்/நாங்கள் உறுதியளிக்கிறோம். இந்த விண்ணப்பத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள், DMI எனக்கு/எங்களுக்கு வழங்க முடிவெடுக்கும் எந்தவொரு கடனுக்கும் அடிப்படையாக அமையும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறேன். ஏதேனும் தவறான அல்லது முழுமையற்ற தகவல், ஜோடிக்கப்பட்ட ஆவணங்கள் அல்லது போலி ஆவணங்களை வழங்கியிருந்தால், அவை நான்/எங்களால் கையாளப்பட்டதாக DMI ஆல் கருதப்படும், மேலும் இந்த கடன் விண்ணப்பத்தை உடனடியாக நிராகரிக்க, ரத்து செய்ய DMI-க்கு உரிமை உண்டு / எந்தவொரு அனுமதியையும் அல்லது மேலும் இழுத்தடிப்புகளையும் திரும்பப் பெறுதல் அல்லது விண்ணப்பத்தைச் செயலாக்கும் எந்தக் கட்டத்திலும் வழங்கப்பட்ட கடனைத் திரும்பப் பெறுதல், எந்தக் காரணமும் கூறாமல், DMI மற்றும் அதன் ஊழியர்கள்/ பிரதிநிதிகள்/ முகவர்கள்/ சேவை வழங்குநர்கள் / பங்குதாரர்கள்/ இயக்குநர்கள் எந்த வகையிலும் பொறுப்பேற்க மாட்டார்கள். எனக்கு/எங்களுக்கு அத்தகைய நிராகரிப்பு அல்லது அத்தகைய நிராகரிப்பை எனக்கு/எங்களுக்கு அறிவிப்பதில் ஏதேனும் தாமதம் ஏற்பட்டால் (எந்தவொரு விற்பனையாளர்/சேவைக்கும் நான் செலுத்திய கட்டணங்கள் உட்பட ரத்து செய்வதற்கு முன் வழங்குநர்).
2. எனது/எங்கள் விண்ணப்பப் படிவத்தை சேகரிக்கும் நபருக்கு இந்த விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அல்லது அது தொடர்பாக நான்/நாங்கள் ரொக்கமாகவோ, தாங்குபவரின் காசோலைகளாகவோ அல்லது வேறு எந்த முறையிலோ பணம் செலுத்தவில்லை என்று உறுதியளிக்கிறோம். இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தை சேகரிக்கும் நபருக்கு நாங்கள் செலுத்தும் எந்தவொரு



கட்டணத்திற்கும் DMI அல்லது அதன் பணியாளர்கள்/பிரதிநிதிகள்/முகவர்கள்/சேவை வழங்குநர்களை நான்/நாங்கள் பொறுப்பாக்க மாட்டோம்.

3. கடன் DMI ஆல் அனுமதிக்கப்படும் நோக்கத்திற்காக மட்டுமே பயன்படுத்தப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் உறுதிசெய்து முறையாக உறுதியளிக்கிறேன். பத்திரங்கள் மற்றும் பிற நிதிப் பத்திரங்கள் (b) முதன்மைத் தங்கம், தங்கக் கட்டிகள், தங்க நகைகள், தங்க நாணயங்கள், பரிமாற்ற வர்த்தக நிதிகளின் அலகுகள் (ETF) மற்றும் தங்க பரஸ்பர நிதி அலகுகள் உட்பட எந்த வடிவத்திலும் தங்கத்தை வாங்குதல் அல்லது (c) ஏதேனும் ஊக முதலீடுகள் அல்லது ஊக நோக்கங்கள் அல்லது (d) சட்டத்தால் தடைசெய்யப்பட்ட அல்லது சட்டத்தால் தடைசெய்யப்பட்ட அல்லது கடன் நிதியைப் பயன்படுத்துவது சட்டத்தால் கட்டுப்படுத்தப்பட்ட எந்தவொரு செயலுக்கும்.
4. நிலுவையில் உள்ள பாக்கிகள் அல்லது பணத்தை மீட்பதற்காக அல்லது எனது/எங்கள் சொத்துக்கள் அல்லது சொத்துக்கள் மற்றும்/அல்லது ஏதேனும் குற்றவியல் நடவடிக்கைகள் தொடங்கப்படவில்லை மற்றும்/ அல்லது எனக்கு எதிராக நிலுவையில் உள்ள என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் உறுதி செய்கிறேன். நான்/நாங்கள் எந்த நீதிமன்றத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகாரத்தினாலோ திவாலாகிவிட்டதாகத் தீர்ப்பளிக்கப்படவில்லை அல்லது எந்தவொரு பெறுநர், நிர்வாகி, நிர்வாகப் பெறுநர், அறங்காவலர்கள் அல்லது ஒத்த அதிகாரியும் நியமிக்கப்படவில்லை. எனது/எங்கள் சொத்துக்கள்.
5. எனது விண்ணப்பம் மற்றும் நிராகரிக்கப்பட்ட காரணத்தால் ஏற்படும் செலவுகள், இழப்புகள், சேதங்கள் அல்லது செலவுகள் அல்லது பிற விளைவுகள் ஆகியவற்றை நிராகரிக்க, எந்தக் காரணமும் (பொருந்தக்கூடிய சட்டத்தால் தேவைப்படாவிட்டால்) DMI க்கு முழுமையான விருப்புரிமை உண்டு என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். அல்லது எங்கள் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்பட்டதை எனக்கு/எங்களுக்கு அறிவிப்பதில் ஏதேனும் தாமதம்.
6. என்னிடமிருந்து / எங்களிடமிருந்து சேகரிக்கப்பட்ட செயலாக்கக் கட்டணம், DMI அதன் சொந்த அளவுருக்களின்படி இந்த விண்ணப்பத்தை மதிப்பாய்வு செய்யும் நோக்கத்திற்காகவே என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம் மற்றும் அறிந்திருக்கிறோம். DMI இந்தக் கடனை அனுமதிக்கிறதா இல்லையா.
7. பெறுவதற்கும் , பாதுகாப்பை உருவாக்குவதற்கும் மற்றும் அனைத்து நோக்கங்களுக்காகவும், அறிவிப்புகள், மேற்கொள்வது போன்றவற்றைச் செயல்படுத்துவதற்கும், சமர்ப்பிப்பதற்கும் நான்/நாங்கள் தகுதியுள்ளவர்கள் மற்றும் முழு அதிகாரம் பெற்றவர்கள் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் உறுதிப்படுத்துகிறோம். இதைச் செய்ய வேண்டும் என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.
8. நான்/நாங்கள் DMI உடன் ஒத்துழைப்போம் மற்றும் கூடுதல் ஆவணங்களை வழங்குவோம் மற்றும் / அல்லது அத்தகைய பிற ஆவணங்களை செயல்படுத்துவோம், தேவைப்பட்டால், DMI க்கு, சட்டப்பூர்வ / ஒழுங்குமுறை அதிகாரிகள் / வேறு ஏதேனும் அதிகாரத்தின் கீழ் செயல்படும். சட்டம்.
9. மற்ற ஆதாரங்கள்/முகவர்களிடமிருந்து தனிப்பட்ட தகவல்களை DMI வாங்கும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம், அதற்கு எனக்கு/எங்களுக்கு எந்த ஆட்சேபமும் இல்லை. நான்/நாங்கள் வங்கிக் கணக்குகளை வைத்திருக்கும் வங்கிகள் உட்பட, DMI அவசியமாகக் கருதும் இந்த



- விண்ணப்பத்தில் உள்ள தகவல்களைக் குறிப்பிடுவதற்கும் விசாரிக்கவும் DMIக்கு நான்/நாங்கள் அங்கீகாரம் வழங்குகிறோம்.
10. KYC நோக்கத்திற்காக சமர்ப்பிக்கப்பட்ட ஆவணங்கள் அல்லது விவரங்களின் அங்கீகாரம்/ சரிபார்ப்பு, சட்டப்பூர்வ அல்லது மூலம் பராமரிக்கப்படும் தரவுத்தளங்களில் இருந்து தரவை அணுகுதல் மற்றும் பெறுதல் உள்ளிட்ட சட்டத்தின் கீழ் அனுமதிக்கப்படும் KYC மற்றும் பிற தேவையான காசோலைகளை மேற்கொள்ள நிறுவனத்திற்கு நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம். இந்த படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடன் வசதியை வழங்குவதற்காக சட்டத்தால் உருவாக்கப்பட்ட பிற அதிகாரிகள்.
 11. என்/எங்கள் KYC தரவை மையப்படுத்தப்பட்ட KYC பதிவேட்டில் (CKYCR) அல்லது அவ்வப்போது பரிந்துரைக்கப்படும் பிற தரவுத்தளங்கள் அல்லது களஞ்சியத்தில் புதுப்பித்தல்/ வழங்குவதற்கு DMI க்கு நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் சம்மதிக்கிறோம். KYC காசோலைகளின் நோக்கத்திற்காகவும் இதுவே என்/எங்கள் பொறுப்பாகும் தரவுகளில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் ஏற்பட்டால், DMI போன்ற தரவையும் சரிபார்க்கலாம் அது பொருத்தமானதாக கருதும் விதத்தில் மற்றும் கூடுதல் தகவல்களைத் தேடுதல் அல்லது மேம்படுத்தப்பட்ட கவனத்துடன் செயல்படுதல். என்/எங்கள் பெயர்கள் மற்றும் / அல்லது எண்கள் அழைக்க வேண்டாம் அல்லது தொந்தரவு செய்ய வேண்டாம் பதிவேட்டில் தோன்றினாலும், மேலே உள்ள பதிவு எண்/மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு SMS/மின்னஞ்சல் மூலம் DMI/CKYCR இலிருந்து தகவல்/அறிவிப்பைப் பெற சம்மதிக்கிறேன்.
 12. கடன் தகவல் நிறுவனம் மற்றும்/அல்லது தகவல் பயன்பாடு மற்றும்/அல்லது அத்தகைய நிறுவனத்திடம் இருந்து/எங்கள் தகவலைப் பெறுவதற்கும்/அல்லது சமர்ப்பிப்பதற்கும் DMI-க்கு நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் எங்கள் ஒப்புதலை வழங்குகிறோம். தேவை. தேவைப்படும் இடங்களில் பல பணியக சோதனைகளை மேற்கொள்ள நான்/நாங்கள் DMI ஐ அங்கீகரிக்கிறோம்.
 13. எனது/எங்கள் ஆதார் விவரங்கள், பான் எண்/எனது/எங்கள் பான் கார்டின் நகல், பிற அடையாளச் சான்று மற்றும் வங்கிக் கணக்கு விவரங்களை அவ்வப்போது பெறுவதற்கு DMI-க்கு நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் எங்கள் ஒப்புதலை வழங்குகிறோம். யுஐடிஏஐ அல்லது அவ்வப்போது ஏதேனும் சட்டத்தின் கீழ் அனுமதிக்கப்பட்ட முறையில் எனது/எங்கள் ஆதாரை சரிபார்ப்பதற்காக நான்/நாங்கள் டிஎம்ஐக்கு எனது/எங்கள் ஒப்புதலை வழங்குகிறோம். கடனைப் பெறுவதற்காக இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் நான்/நாங்கள் வழங்கிய மொபைல் எண்(கள்) எனது/எங்கள் ஆதாருடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளன என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் உறுதிசெய்து உறுதியளிக்கிறோம்.
 14. எனது/எங்கள் தனிப்பட்ட தகவலின் எந்தவொரு அம்சத்தையும் நேரடியாகவோ அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏஜென்சிகள் மூலமாகவோ சேகரிக்கவும், சேமிக்கவும், பகிரவும், பெறவும் மற்றும் அங்கீகரிக்கவும் மற்றும் அதன் முகவர்களிடம் அத்தகைய தகவலை வெளியிடுவதற்கு நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் வெளிப்படையாகவும் மாற்றமுடியாமல் DMIஐ அங்கீகரிக்கவும் செய்கிறோம்/ எனது/எங்கள் ஒப்புதல் மற்றும் <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/> இல் பதிவேற்றப்பட்ட DMI இன் தனியுரிமைக் கொள்கையின்படி கடனை வழங்குவதற்காக பிரதிநிதிகள்/ பணியாளர்கள்/ ஒப்பந்ததாரர்கள்/ சேவை வழங்குநர்கள் .
 15. DMI அல்லது அதன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட முகவர்கள் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பு சேவை வழங்குநர்களுக்கு நான்/நாங்கள் வழங்கிய தகவல் / தரவைப் பயன்படுத்துவதற்கு நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் ஒப்புதல் அளிக்கிறோம் . முதலியன மற்றும் பல்வேறு கடன் சலுகைகள் பற்றிய தகவல்களை



வழங்குவதற்காக DMI இன் துணை நிறுவனங்கள் / குழு நிறுவனங்கள் அல்லது அவற்றின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட முகவர்கள் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பு சேவை வழங்குநர்களுக்கு இங்கு உள்ள தகவலை வெளிப்படுத்துவதற்கு மேலும் அங்கீகாரம் அளிக்கவும். என்/எங்கள் பெயர்கள் மற்றும் / அல்லது எண்களை அழைக்காமல் அல்லது தொந்தரவு செய்யாதே பதிவேட்டில் தோன்றினாலும், திட்டங்கள் அல்லது கடன் ஊக்குவிப்பு திட்டங்கள் அல்லது DMI ஆல் வழங்கக்கூடிய பிற விளம்பர திட்டங்கள் .

16. ஆதார் பங்குதாரர்/கடன் வழங்கும் சேவை வழங்குநர், ஏதேனும் இருந்தால், மற்றும் DMI ஆகியவை ஒன்றுக்கொன்று சார்பற்றவை என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். இது DMI ஆல் அனுமதிக்கப்படாத / வழங்கப்படவில்லை. பங்குதாரர்/கடன் வழங்கும் சேவை வழங்குநரால் வழங்கப்படும் பிற தயாரிப்பு அல்லது சேவைகள் தொடர்பாக DMI எந்த விதத்திலும் பிரதிநிதித்துவம், வாக்குறுதி, அறிக்கை அல்லது ஒப்புதலைச் செய்யாது என்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறேன். அதே.
17. இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் தேவைப்படும் அல்லது அவ்வப்போது DMI க்கு தேவைப்படும் தகவலை வழங்காமல் இருக்க எனக்கு/எங்களுக்கு விருப்பம் உள்ளது என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். கடனின் பொதுவான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின்படி செலுத்த வேண்டிய தொகைகளை அனுமதிக்கவும் அல்லது முன்கூட்டியே செலுத்தவும்.
18. எனது விண்ணப்பத்தை பரிசீலிக்கும்போது, DMI எனக்கு முன்னர் அனுமதித்த கடன் வரம்புகள் ஏதேனும் இருந்தால், அவற்றை DMI கணக்கில் எடுத்துக்கொள்ளலாம் என்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.
19. எனது/எங்கள் குடும்பத்தின் மொத்த வருமானம் மாதத்திற்கு 25000**க்கும் அதிகமாக உள்ளது என்றும், எனவே கடனின் கீழ் நான் வாங்குவது சிறுநிதிக் கடனாகக் கருதப்படுவதற்குத் தகுதியற்றது என்றும் நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் உறுதியளிக்கிறோம் .
20. அரசியல் அமைப்பில் நான் எந்தப் பதவியையும் வகிக்கவில்லை என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் அறிவிக்கிறோம் .
21. நான்/நாங்கள் விண்ணப்பப் படிவத்தின் விதிமுறைகளை நான்/நாங்கள் ஆங்கிலத்தில் புரிந்து கொண்டோம்/உறுதிப்படுத்துகிறோம். நான்/எங்களால் குறிப்பாகக் கோரப்பட்டால், நான்/எங்களால் புரிந்துகொள்ளப்பட்ட வடமொழி மொழியில் இந்த உறுதிமொழியின் பதிப்பும் வழங்கப்படும் என்பதையும் நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். <https://www.dmifinance.in/undertaking/> என்ற முகவரியில் உள்ள DMI இன் இணையதளத்தில் நான்/நாங்கள் இந்த முயற்சியை ஒரு வட்டார மொழியில் அணுக முடியும் என்பதை நான்/நாங்கள் மேலும் புரிந்துகொள்கிறோம் .

** குடும்பம் என்பது ஒரு தனிப்பட்ட குடும்ப அலகு, அதாவது கணவன், மனைவி மற்றும் அவர்களது திருமணமாகாத குழந்தைகள் .